## REGIONE PIEMONTE - BOLLETTINO UFFICIALE - SUPPLEMENTO N. 1 DEL 25/02/2010 AL N. 8 DEL 25/02/2010

Codice DB1702

D.D. 23 dicembre 2009, n. 373

Concessione di proroga per la realizzazione del progetto di "trasporto di persone alle sedi mercatali", ammesso con la D.D. n. 671/2008.

(omissis)
IL DIRETTORE
(omissis)
determina

per le considerazioni espresse in premessa, che qui integralmente e sostanzialmente si richiamano:

- di prendere atto della variazione soggettiva della Comunità Montana approvata con il D.P.G.R.
   n. 28/08/09 n. 79 e di riconoscere la Comunità Montana Val Chiusella, Valle Sacra e Dora Baltea Canavesana quale beneficiario del progetto "trasporto di persone alle sedi mercatali", ammesso con la D.D. n. 671/2008
- di fissare il termine per la presentazione della documentazione attestante il completamento del progetto nella data del 30 settembre 2010. L'entità del contributo è invariata rispetto a quanto stabilito con la D.D. n. 671/2008
- di autorizzare la liquidazione a favore della Comunità Montana Val Chiusella, Valle Sacra e Dora Baltea Canavesana del primo 30% del contributo ammesso per la realizzazione del progetto citato, ad avvenuta approvazione della presente determinazione e di autorizzare la liquidazione del premio, riconosciuto con la D.D. n. 671/2008, per l'indagine sul grado di desertificazione territoriale a favore della Comunità Montana medesima
- di autorizzare la liquidazione del saldo del contributo a favore della Comunità Montana Val
   Chiusella, Valle Sacra e Dora Baltea Canavesana, previa presentazione degli atti attestanti la conclusione del progetto e il rendiconto delle spese sostenute
- di procedere alla copertura delle spese relative agli interventi ammessi con il presente atto con le risorse impegnate con D.D. 447 del 24/10/2006 sul capitolo 22564 ora cap. 235733 (impegno n. 5193/06 su acc. n. 101211 assunto con D.G.R. 17-3285/2006). Tali risorse saranno comunque liquidate entro la chiusura dell'esercizio finanziario 2010.

L'erogazione delle tranches di contributo è subordinata alla trasmissione della idonea documentazione giustificativa della spesa, completa di indicazione dei dati bancari (ABI, CAB e numero di conto corrente).

Avverso la presente determinazione è ammesso ricorso innanzi al T.A.R. della Regione Piemonte entro il termine di giorni sessanta ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro centoventi giorni dalla piena conoscenza del presente atto da parte del destinatario.

La presente determinazione sarà pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte, ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 16 del Regolamento 29/7/2002, n. 8/R.

Il Dirigente Carlo Salvadore